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Уповноваженому Верховної 
Ради України з прав людини
Дмитру ЛУБІНЦЮ

hotline@ombudsman.gov.ua

Про відновлення доступу 
до реєстрів

Шановний пане Дмитре!

Сумською обласною державною адміністрацією – обласною військовою 
адміністрацією розглянуто Ваш лист від 05.04.2023 № 3021.2/3283/1/23/23/43.3 
щодо відновлення доступу нотаріусів до Єдиних та Державних реєстрів на 
території Середино-Будської міської територіальної громади Шосткинського 
району.

Повідомляємо, що наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово 
окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 (зі змінами) «Про 
затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 
тимчасово окупованих Російською Федерацією»  Середино-Будська міська 
територіальна громада віднесена до таких, на території яких ведуться активні 
бойові дії.

Включення даної територіальної громади до списку територій активних 
бойових дій ініційоване Шосткинською районною державною адміністрацією – 
районною військовою адміністрацією. 

Зазначене подання було підтримане Сумською обласною державною 
адміністрацією – обласною військовою адміністрацією та спрямоване до 
Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України. 

Пропозиції щодо віднесення Середино-Будської міської територіальної 
громади до таких, на території яких ведуться активні бойові дії, надані з метою 
запобігання нанесенню шкоди життю та здоров’ю мирних жителів.

Місто Середина-Буда розташоване у безпосередній близькості до 
українсько-російського кордону (1 км) та регулярно піддається обстрілам з 
різних видів озброєння (ракетно-авіаційного, артилерійського, мінометного 
тощо).
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Внаслідок зазначених обстрілів зазнають поранень, у тому числі цивільні 
особи. 

Зокрема, 03.04.2023 ворогом з артилерії було вражено центральну частину 
міста, пошкоджено будинок культури, відділення поліції,  у результаті чого 
поранення отримали 2 працівники поліції та 1 цивільна особа.

Наступного дня мінометний обстріл по місту Середина-Буда призвів до 
пошкодження 2 приватних житлових будинків та електромереж.

14.04.2023 ворог за допомогою безпілотного літального апарату скинув 
6 вибухових пристроїв на приватне домоволодіння, внаслідок чого пошкоджено 
будинок та 3 автомобіля.

За період з 03.04.2023 до 18.04.2023 населені пункти Середино-Будської 
міської територіальної громади були обстріляні більше 20 разів, з них половина 
безпосередньо по місту Середина-Буда.

Відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України  від 
6 грудня 2022 р. № 1364 «Деякі питання формування переліку територій, на 
яких  ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською 
Федерацією», перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії 
або тимчасово окупованих рф, затверджується Міністерством з питань 
реінтеграції тимчасово окупованих територій України за погодженням з 
Міністерством оборони України та з урахуванням пропозицій відповідних 
обласних військових адміністрацій.

Підсумовуючи викладене зазначаємо, що Сумська обласна державна 
адміністрація – обласна військова адміністрація при підготовці пропозицій про 
формування переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 
тимчасово окупованих рф, й надалі керуватиметься безпековою ситуацією у 
межах відповідних територіальних громад, пропозиціями органів місцевого 
самоврядування та інтересами правового забезпечення місцевого населення,   
що потерпає від злочинних дій країни-агресора.

З повагою

Тимчасово виконуючий обов’язки
голови обласної державної 
адміністрації – начальника обласної 
військової адміністрації  Вячеслав ПЕЧЕНЕНКО

Микола Жоров 70 13 54
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